

21 Μαρτίου 2018

Πάσχα: Πότε κλείνουν και πότε ανοίγουν τα σχολεία - Τι καιρό θα κάνει

/ [Ειδήσεις και Ανακοινώσεις](#)



Η Μεγάλη εβδομάδα ξεκινά τη Δευτέρα 2 Απριλίου. Κυριακή του Πάσχα είναι στις 8 Απριλίου.

Πιθανόν να λειτουργήσουν μέχρι και τη Μεγάλη Εβδομάδα χιονοδρομικά κέντρα στη Βόρεια Ελλάδα, εφόσον επαληθευτούν οι μετεωρολογικές προγνώσεις που

προβλέπουν χιονοπτώσεις μετά τις 20 Μαρτίου, τόνισε, μιλώντας στο ΑΠΕ - ΜΠΕ, ο πρόεδρος της Ένωσης Χιονοδρομικών Κέντρων Ελλάδας, Ηρακλής Λεφούσης.

Συνεχίζεται το χειμερινό σκηνικό του καιρού. Βόρειοι άνεμοι με πιθανές καταιγίδες και συνεχείς βροχοπτώσεις. Θερμοκρασία (8 - 15 °C).

Πάσχα 2018: Τα μερομήνια λένε για συννεφιάς και βροχερό καιρό, με ισχυρούς ανέμους και την θερμοκρασία να κυμαίνεται από 10 - 14 °C.

Αυτά δείχνουν τα Μερομήνια για Πάσχα και Ανάσταση:

1 - 11: Δροσερές μέρες με πιθανές βροχοπτώσεις. Θερμοκρασία (12 -20 °C). Στη συνέχεια οι βόρειοι άνεμοι θα ρίξουν τη θερμοκρασία (6 - 12 °C) φέρνοντας χιόνια στα ορεινά και πιθανώς και σε χαμηλότερα υψόμετρα.

12 - 25: Περαιτέρω πτώση της θερμοκρασίας. Δυνατοί, βορειοανατολικοί άνεμοι θα ρίξουν σημαντικά τη θερμοκρασία (-2 - 12 °C). Βροχές, καταιγίδες και χιονοπτώσεις. Κυριακή 25η Μαρτίου 2018: Συνεχίζεται ο άστατος καιρός.

Το κρύο συνεχίζεται καθ' όλη την ημέρα. 26 - 30: Δριμύ ψύχος, με βροχές και καταιγίδες με χιόνια μέχρι τα πεδινά. Θερμοκρασία (-4 - 8 °C). ΑΠΡΙΛΙΟΣ 1 - 15. Συνεχίζεται το χειμερινό σκηνικό του καιρού.

Βόρειοι άνεμοι με πιθανές καταιγίδες και συνεχείς βροχοπτώσεις. Θερμοκρασία (8 - 15 °C) . Πάσχα 2018: Συννεφιάς - βροχερός καιρός, με ισχυρούς ανέμους. Θερμοκρασία (10 - 14 °C).

16 - 26: Βορειοδυτικοί άνεμοι κρατούν τη θερμοκρασία χαμηλά (12 - 18 °C). Με τη πτώση των βοριάδων, ο καιρός θα δώσει δροσερές μέρες αλλά θα έχουμε και ανοιξιάτικες μέρες με άνοδο της θερμοκρασίας (18 - 22 °C).

27 - 30: Ανοιξιάτικο το σκηνικό του καιρού λόγω των δυτικών ανέμων. Θερμοκρασία (20 - 28 °C).

Πότε κλείνουν και πότε ανοίγουν τα σχολεία;

Τα σχολεία θα κλείσουν σε λίγες ημέρες για δύο ολόκληρες εβδομάδες.

Συγκεκριμένα, τη φετινή σχολική χρονιά, όλα τα σχολεία της χώρας θα παραμείνουν κλειστά από τη Δευτέρα 2 Απριλίου, με τους μαθητές να επιστρέφουν στα θρανία τη Δευτέρα 16 Απριλίου.

Πηγή: briefingnews.gr